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PROCÈS-VERBAL 

 
SÉANCE DU COMITÉ CONSULTATIF POUR L’ÉDUCATION SPÉCIALISÉE 

DU CONSEIL SCOLAIRE CATHOLIQUE DES GRANDES RIVIÈRES 

 
Le 4 mars 2025 

Par vidéoconférence « Teams » 
 

1. OUVERTURE DE LA SÉANCE ET APPEL NOMINAL 

La présidente du Comité déclare la séance ouverte à 16 h 31 et procède à l’appel 
nominal.  

Sont présents : 

Titre Nom 

Membres du Comité 

Conseillère et conseiller scolaires  
Michelle Mailloux (16 h 46) 

Langis H. Dion 

REFLEXION-Services de mieux-être Simon Dubosq, vice-président 

Consortium pour les élèves du nord de l’Ontario  Myriam Génier, présidente 

Centre de ressources Cochrane Temiskaming Lisa Drobny 

Service à la famille et à l’enfance du Nord-Est de l’Ontario Lauren Smith 

Personnes ressources 

Directeur de l’éducation et secrétaire-trésorier Jérémie Lepage 

Directrice des Services à l’élève Dinah Charland 

Invitée – Directrice générale du Consortium pour les élèves du 
nord de l’Ontario 

Annie Demers 

Secrétaire de séance Mélisane Meunier 

  

Sont absents : 

Membres représentant les parents Paul Doyon 

Geneviève Bureau 

Association canadienne pour la santé mentale Cochrane-

Timiskaming 

Kelsey Charbonneau 
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2. PRIÈRE ET RECONNAISSANCE DU TERRITOIRE 

La directrice des Services à l’élève récite la prière d’ouverture et la présidente procède 

à la reconnaissance du territoire qui a été rédigée par les élèves de la classe de 3e et 
4e année de Mme France Bouvier à l’École catholique Nouveau-Regard, pavillon St-
Joseph à Cochrane.  

3. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

RECOMMANDATION 01 (interne) 

 
Proposée par : L. H. Dion 
Appuyée par : L. Smith 

QUE soit adopté tel que présenté l’ordre du jour de la séance du Comité 
consultatif pour l’éducation spécialisée du CSCDGR du 4 mars 2025. 

Adoptée 
 

4. DÉCLARATION DE CONFLIT D’INTÉRÊTS 

Aucune déclaration de conflit d’intérêts de la part d’un membre du Comité n’est 
soulevée. 

 
5. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL 

5.1 Réunion du Comité consultatif pour l’éducation spécialisée du 4 février 2025 
 

RECOMMANDATION 02 (interne) 

 
Proposée par : S. Dubosq 

Appuyée par : L. Drobny 

QUE soit adopté tel que présenté le procès-verbal de la séance du Comité 
consultatif pour l’éducation spécialisée du CSCDGR du 4 février 2025. 

Adoptée 
 

  
6. QUESTIONS DÉCOULANT DU PROCÈS-VERBAL  

6.1 Réunion du Comité consultatif pour l’éducation spécialisée du 4 février 2025 

 
   Aucune question n’est soulevée sur le procès-verbal. 
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7. ÉTUDE DES POLITIQUES 

7.1 Points de recommandation 

  
Sans objet 

 

7.2 Points de consultation 
 

 Sans objet 
 
8. COMMUNICATION ET APPUI 

 
À 16 h 46, la conseillère Mailloux se joint à la réunion.  

 
8.1 Rapport annuel du Consortium pour les élèves du nord de l’Ontario (CÉNO) 
 

Le rapport annuel 2023-2024 de la directrice générale du Consortium pour les élèves 
du nord de l’Ontario est présenté. Le rapport annuel fournit une analyse détaillée des 

initiatives éducatives menées par l’organisation mettant en évidence les partenariats 
avec les écoles et les communautés. Elle présente également l’état financier et les 
perspectives pour l’avenir.  

 
8.2 Sondage pour les programmes d’éducation spécialisée 

 
Le CSCDGR organise, pour une deuxième année consécutive, un sondage sur 
l’efficacité des programmes en éducation spécialisée. Ce sondage s’adresse aux 

parents et aux élèves de la 3e à la 12e année bénéficiant d’un Plan d’éducation 
individualisé (PEI), ainsi qu’aux membres du personnel des Services à l’élève. 

Initialement prévu du 17 au 31 mars 2025, il a été décidé de reporter ce sondage au 
début d’avril puisqu’un autre sondage est en cours. 

 
La collecte des données nous permettra de comparer les résultats avec ceux de 
l’année précédente et d’aligner nos actions avec les priorités du cadre de performance 

du CSCDGR. Ces informations seront également précieuses pour la planification 
stratégique de l’année scolaire 2025-2026. 

 
Les résultats de ce sondage seront partagés lors de la réunion de juin 2025. 
 

8.3 Guide du parent - 2025-2026 
 

Le guide du parent révisé est présenté incluant les modifications liées au changement 
de nom du comité. Le comité soulève des changements à apporter au guide. Le guide 
sera mis à jour avant de l’ajouter sur notre site Web.  

 
8.4 Bulletin mensuel des Services à l’élève (SAE) 

 
Chaque mois, le secteur des Services à l'élève conçoit un bulletin en collaboration 
avec les conseillères pédagogiques, les orthophonistes, l'équipe en analyse 
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comportementale appliquée et l'équipe en santé mentale. Ce bulletin a pour objectif 
de fournir des outils au personnel scolaire tout en mettant en avant les moments 

forts, les dates importantes, des articles, des ressources et des liens utiles pour 
favoriser la réussite et le bien-être des élèves. 
 

Diffusé à l'ensemble du Conseil mensuellement, ce bulletin permet de partager des 
informations pertinentes et de valoriser le travail des équipes éducatives. Une section 

particulièrement appréciée est celle sur le partage de photos, qui met en lumière les 
réussites des écoles du Conseil. De plus, les exploits du secteur y sont présentés, 
renforçant ainsi le sentiment d'appartenance et la reconnaissance du travail accompli. 

 
Nous tenons à remercier l'équipe des Services à l'élève pour cette belle initiative et 

leur engagement continu à soutenir la réussite des élèves. 
 

8.5 Plan annuel de travail 

 
Le plan de travail annuel du CCES mis à jour est reçu. 

 
 RECOMMANDATION 03 (interne) 

 

Proposée par : L. H. Dion 
Appuyée par :  L. Drobny 

QUE soient reçus les points d’information sous l’article « Communication et 
appui » tels que présentés au Comité consultatif pour l’éducation spécialisée 
du CSCDGR du 4 mars 2025. 

Adoptée 

 

9. LEVÉE DE LA SÉANCE 

RECOMMANDATION 04 (interne) 

 
Proposée par : L. Drobny 

 Appuyée par : M. Mailloux 

QUE la séance du Comité consultatif pour l’éducation spécialisée du CSCDGR 

du 4 mars 2025 soit levée à 17 h 17. 

                        Adoptée 

 


